
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 2.7. 2012 
   

 

Zastavení závodní činnosti  

 

    

1. liga:   1 zápas stop- 3x ŽK v sezoně : Kníže ( FC-R. BISTI )  

 

 1 zápas stop- 2x ŽK v zápase : L.Vrba ( ALTRYSS MOST )  

 

2. liga:   3 zápasy stop- ČK : Braun (FC BETIS KADAŇ B ) – hrubé urážky 

rozhodčího pokračující i po vyloučení. 

  

3. liga: 2 zápasy stop- ČK : Jungmann (RUJNA JIRKOV ) – urážka 

rozhodčího 

 

 3 zápasy stop- 2x ŽK v zápase : Vitešník (AC YONG BOYS ) – 1x STOP za 2x 

ŽK v zápase + 2x STOP za neopuštění hrací 

plochy a urážky rozhodčího. 

 

 1 zápasy stop- ČK : M.Tichý (MARVES ) – nesportovní chování 

 

 1 zápasy stop- ČK : Dvořák ( FC CHVOJKOVICE BROD ) – 

nesportovní chování 

 

4. liga:   1 zápas stop- ČK : Uhlík (RUDÁ HVĚZDA ) – úmyslná ruka 

brankáře mimo brankoviště. 

 

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 
 

Mužstva  TECHNOLINE  bylo potrestáno pokutou 1100,- Kč  za kontumaci dvou zápasů při turnaji 

1.ligy. Zápasy byly kontumovány ve prospěch soupeřů. 

 

TECHNOLINE - FC BETIS KADAŇ A   0 : 5   

L.A. INTERIÉR CHRONTOŠ  - TECHNOLINE  5 : 0  

 

Mužstvo CV RELAX bylo potrestáno pokutou 300,- Kč za nesrovnalosti v zápise o utkání. 

 

Mužstvo SLAVOJ  HOUSLICE bylo potrestáno pokutou 300,- Kč za nesrovnalosti v zápise o utkání. 

 

Mužstvo FC BETIS KADAŇ bylo potrestáno pokutou 300,- Kč za nesrovnalosti v soupisce mužstva. 

 

 

 

          Předseda disciplinární komise CHLMF  

                            Ing. Jaroslav Bystřický   

           


